
CÂMARA MUNICIPAL DE ITACURUBA 

CNPJ: 35.446.293/0001-10 

ATA DA 5 REUNIAO ORDINARIA DO 1º PERIODO DA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CAMARA MUNICIPAL DE VERFADORES DE 
ITACURUBA-PE, REALIZADA EM 09 DE ABRIL DE 2024, 

Aos 09 (NOVE) dias do més de abril do ano 2024 (dois mil e vinte quatro), pelas 10:00 

horas, na Sede da Camara Municipal, sito, à Av. Patriarca Anibal Alves Cantarelli, s/n, na 

cidadc de Itacuruba, Estado de Pernambuco, REUNIU-SE EM SESSAC ORDINARIA 
NA CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITACURUBA-PE, convocada 
pelo Vereador WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES, primeiro secretério da 

Câmara Municipal. O primciro Scerctéric da Mcsa, o Vercador WILLYAN CESAR 

CAVALCANTE NOVAES, presidiu a sessdo por auséncia do presidente da assembleia 
legislativa municipal, o Sr. RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA. EDMILSON DE SA 
LEAO JUNIOR fez a chamada nominal dos Vereadores, sendo verificada a presenca dos 
seguintes: AILTON JOAO DA SILVA, EDMILSON DE SA LEÃO JUNIOR, FLAVIO 
JOAO DA SILVA, JOAO AUGUSTO NOVAES BARROS E WILLYAN CESAR 
CAVALCANTE NOVAES. Disse o Exmo. Sr. WILLYAN CESAR CAVALCANTE 
NOVAES, que havendo Quérum Regimental, declarou, “Sob as bênçãos de Deus”, aberta 

a Sessdo. Prosseguindo, em cumprimento as formalidades Regimentais, o Exmo. Sr. 

WILLYAN CESAR CAVALCANTE NOVAES couvidou o Vereudor EDMILSON DE 
SA LEAO JUNIOR, Segundo Secretério da Mesa, para fazer a leitura do EXPEDIENTE 
INTERNO da Câmara, com a apresentação das matérias enviados à Casa Legislativa e 

FASE DA ORDEM DO DIA, com a discussão ¢ voiagio das indicações em 2° iumo 

enviadas à Camara, sendo que naquela oportunidade foi colocado a seguinte: 

PARA PRIMEIRA DISCUSSAQ E VOTACAQ REGIMENTAL UNICA, PEDIDO 
DE INDICAGAO N° 0212024, DE AUTORIA DO VEREADOR EDMILSON DE SA 
LEAO JUNIOR - EMENTA: Sugere ao poder executivo que seja feito redutores de 

velocidade {quebra molas) na entrada da cidade de Itaciiftiba, precisamente onde foi 
instalado os postes com a nova iluminagdo. Desse modo, ante a importancia da matéria 

para o Municipio, e da concordancia unânime do Plendrio, foi o pedido de indicagdo 
colocado cm Discussão c Votação, resultando na APROVAÇÃO da matéria, por 

unanimidade dos presentes, com direito a voto. 

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO REGIMENTAL ÚNICA, PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO Nº 0112024, AO SR. JOERMES JOSE DE SOUZA - SECRETÁRIO 

DE INFRAESTRUTURTA DE ITACURUBA/FE, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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EDMILSON DE SA LEAO JUNIOR - EMENTA: Dispde sobre quais planos de agdes 
estão sendo feitos para recuperação das estradas da zona rural do municipio de Ttacuruba, 

e qual prazo para comegar as manutengdes dessas estradas. Desse modo, ante a importancia 
da matéria para o Municipio, e da concordincia unanime do Pienario, foi o pedido de 
indicação colocado em Discussão e Votação, resnltando na APROVAÇÃO da matéria, 

por unanimidade dos presentes, com direito a voto. 

PARA DISCUSSAO E VOTAÇÃO REGIMENTAL ÚNICA, VOTACAO DA ATA 
DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE MARÇO DE 2024: Na presente sessão 

otdindtia foi votada a aia da teunião do dia 19/03/2024, sessão essa que conieve o projeio 

de lei nº03/2024 de autoria do poder executivo, no qual resultou na suspensão da votação, 
deixando para a próxima sessão ordinária e o projeto de resolução nº07/2023 de autoria de 
iodos os vereadores que resulivu na aprovação da maiéria, Desse modo, anie a inporiâucia 
da matéria para o Município, e da concordância unânime do Plenário, foi a votação da ata 
da sessão ordinária do dia 19/03/2024 colocado em Discussão e Votação, resultando na 
REFROVAÇÃO da muaiéria, por ausência de informações, por unanimidade dos presenies, 

com direito a voto. 

Não houve a fase da TRIRUNA POPIULABR, Prosseauin: chesou a FASE DA FALA dão AR, Prosseguindo,.chego! 
DOS VEREADORES, nesta fase os Vereadores se pronunciaram. Passada a FASE DA 
ORDEM DO DIA, iniciou-se a FASE DA EXPLICAÇÃO PESSOAL, sendo que naquela 
faso almoms dos vorcadoros nrosontos dosoiou 50 sromunsioar dontro olos o vorcador 1050 2iguns dos VOTCBCOMoS prosontos Coscjou 5C pronunciar, Gontro Cics o vorcador 

Edmilson de Sá Leão Junior se pronunciando a respeito da velocidade dos automóveis ao 

chegar na entrada da cidade € no tocante as estradas das zonas rurais estarem em dificeis 

ressaltou que a câmara legxslanva é um poder e que foram elenos pelo povo para ser em 
prol da população. O vereador Willyan Cesar Cavalcante Novaes, frisou a importância das 
estradas das z0iias fufais para à popuiação. Adeitais, disse & EXHO. Si. Willyain Cesal 
Cavalcante Novaes, que não havendo mais assuntos a tratar e nem matéria a deliberar, 

agradeceu a presença de todos, convidando para a próxima Reunião Ordinária, declarando 
Encerrada a Sessav “Suv as vênçaus ds Deus”. 

RINALDO ANTONIO DE ALMEIDA 

PRESIDENTE 
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1° SECRETAR]| 

iy dirg, Lo L. 
EDMILSON DE SA LEAO JUNIOR 

Z SECKETAKIO 

DEMAIS VEREADORES: 

BIET5 . Tl DA SEUA 
ATTMANT TA LA TNA GTAA 
ALLLIUNN JUAY VA JILYA 

/r(álwà Á)foª 
FLÁVIO JOÃO DA SILVA 

Ó)AO AUGUSTO NOVAES BARROS 

RIVANIA FREIRE DE ALMEIDA CUSTODIO 

WEKICKE GONÇALVES DOS SAN10S 
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